

Let's CBT STARTBOOK 問題集「極」3(第1版) 訂正表

2018年10月26日発行

誠に申し訳ございませんが、以下の箇所の訂正をお願い申し上げます。

ページ	行数	訂正前	訂正後
250	解説文 2行目	～電子天秤の感量は100gである。	～電子天秤の秤量は100gである。